Crédito directo con la Universidad

La Universidad Autónoma de Occidente, ha diseñado líneas de crédito directo para facilitar la financiación de sus matrículas pagaderas en cuotas establecidas por la Universidad.

Para especializaciones y maestrías los créditos serán respaldados con cheques posfechados avalados por la entidad financiera Covinoc, según requisitos anexos y de acuerdo con las políticas de crédito.

Documentos para solicitar crédito directo con la Universidad

Requiere codeudor
Sujeto a estudio de crédito
No aplica para posgrados en modalidad virtual

Crédito a corto plazo para especializaciones y maestrías:

Se cancela durante el semestre académico. Si la financiación se respalda con cheques posfechados o pagaré, el crédito se aprueba hasta por el 100% del valor de la matrícula. Si el pago se realiza con cheques posfechados puede diferirlo hasta en 4 cuotas y con pagare hasta 5 cuotas. Esta opción de crédito es disponible para todo el programa.

Crédito a largo plazo para especializaciones

Con un plazo hasta 60 meses. Se financia hasta el 100 por ciento del valor de la matrícula, con una tasa de interés preferencial del 1 por ciento M.V.

Financiación con Icetex

La Universidad tiene asignado un punto de orientación y asesoría para ampliar la información sobre las distintas modalidades de crédito ofrecidas en cada periodo por el Icetex para quienes deseen solicitarlo por primera vez. Para los estudiantes con crédito ICETEX vigente deben realizar la renovación del crédito en la página web del ICETEX y posteriormente ingresar al Portal Estudiantil, pestaña Servicios Financieros, opción ICETEX, Solicitud de Renovación (ver instructivo formulario Icetex) .

La oficina convenio UAO – Icetex está ubicada en el Sótano 1 al lado de sala Internet estudiantes.

Horarios de atención: lunes a viernes 8:00 a.m. a 12: m – 1:00 p.m. a 7:00 p.m. Durante el
proceso de matrícula se manejara jornada continua hasta las 07:00 p.m. PBX. 3188000 exts. 13048 y 13049

El crédito Icetex se tramita en línea y todas las condiciones detalladas se encuentran en la página web: www.icetex.gov.co Recuerde: debe estar al día con el pago del seguro semestral y/o con la cuota mensual asignada por Icetex en las líneas de crédito vigentes. Cualquier inquietud puede comunicarse a nuestro punto Icetex ubicado en el Sótano 1 al lado de sala Internet para estudiantes. PBX: 3188000, exts. 13048 y 13049.

Promo-01
Crédito Por Siempre UAO

Pensando en fortalecer las competencias de nuestros egresados, les brindamos un importante beneficio para ellos durante el semestre 2020-01: ‘Por siempre UAO, 50 años construyendo futuro’, en el que podrán disfrutar de un beca condonable del 50% del valor total de la matrícula en nuestros programas de especializaciones y maestrías.
